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E (liquido) COc (e) e = presion parcial de vapor
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Aire saturado E (liquido) = C (egquit)

1 —
c/r sfc. plana agua Cogit = €n (T)

Aire saturado

c/r gota de agua E (liquido) = C (ecqu°) eeq"?’ = €sat > €,

Curvatura superficial

facilita la evaporacién
debido a la reduccion de \

cohesion superficial
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Ecuacion de Kelvin
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Tenemos un problema...se requiere tener una super saturacion
alta para mantener en equilibrio gotas pequefias...
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Aire saturado c/r sfc. E (liquido) = C (eqqyh)

1 —
plana agua pura €agit = €sar (T)

Aire saturado c/r sfc.
plana agua + soluto

E (liquido) = C (e, .4 b _ @

( q ) ( equil ) eeq“ =€ sat < esat
Presencia de soluto 1 1
(nucleos de condensacion e sat f N
soluble) aumentan _ oC '
cohesion esat n'+N
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Curvas de Kolher: efecto combinado de curvatura y soluto
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coalescence
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